4,

2,

matematik 1

1. xx, yy, zz iki basamakli farkli dogal sayilardir.

(xx).(yy) = (22)°
olduguna gore, x +y + z toplami en cok kagtir?

A) 14 B) 15 C)18 D) 19 E) 20

24 ile aralarinda asal ve 24 ten kiiglik olan kag tane

pozitif tamsayi vardir?

A5 B) 6 C)7 D) 8 E)9
Dért basamakl rakamlari birbirinden farkli 4ab3 sayisi 3
e tam bélinebilmektedir.
4ab3 sayisinin alabilecedi en kiiglik deger igin, b
kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

a5 sayisinin pozitif tam bdlenlerinin sayisi 36
olduguna gore, n kagtir?

A) 1 B)2 C)3 D) 4 E)5

karekok
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6.

5. 0 <x<4olmak uzere,

a=X p_X 4

) ==, C

5 7 X
olduguna gobre, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?

A)a<b<c B)a<c<b C)b<ac<c

D)c<ac<b E)c<b<a

ab=12
2<b<5

olduguna gore, a nin alabilecedi en bilyiik tamsayi
degeri kagtir?

A5 B)6 C)7 D)8 E)S

olduguna gére, 8" + 4" " igleminin sonucu kagtir?

A) 56 B) 63 C) 72 D) 81 E) 90
ﬂ_—ﬂl—(:i) isleminin sonucu kactir?
-3+2-(-2)
A) -3 B) -2 C) -1 D)o E)1



10.

11.

12,

13.

Cevresi 156 metre olan bir iggenin kenar uzuniuklar 4 er
metre daha kisa olsaydi 3, 4, 5 sayilan ile orantih ola-
cakh.

Buna gére, bu iiggenin en kisa kenan kag metredir?

A) 38 B) 40 C) 48 D) 52 E) 64

X, ¥, Z € R olmak lizere,

4x-3y—-z=8

2x-y+2z=2

y-5z=8
Yukarida verilenlere gore, y agagidakilerden hangi-
sidir?

A)5 B) 4 C)3 D)2 E)1

Bir musluk havuzu 10 saatte dolduruyor. Havuzun %40 |
dolduktan sonra ayni kapasitede bir musluk daha agiliyor.

Buna gore, havuz toplam kag saatte dolar?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

x liray! y kisi paylagtyor.

Paylasan kigi sayist 4 artinca, kisi bagina diigen pa-
ra kag lira azalir?

X ax 4y
A)y+4 B) y ©) X(x +4)
D) X E) 4x
y y(y+4)
Bir gomlegin etiket fiyati Gizerinden %15 indirim yapil-

diginda %36 kar elde ediliyor.

Bu gomlek etiket fiyati lizerinden satihrsa kar orant
yiizde kag olur?

A) 43 B) 45 C) 51 D) 55 E) 60

karekok
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14. Br={(xy):2x+ay=7, xyeR}

Ba={(xy):3x+by =21 xyeR}

(3,1) €py By
olduguna gbre, a + b toplami kactir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

15. xliranin yillik %A lik basit faizle 2 yilda getirdigi faiz mik-

tar, %B lik basit faizle 3 yilda getirdigi faiz miktarimin 2
katidir.

Buna gore, % orani kagtir?

1

A2 B2 )

N w

D)2

16. M ve N kiimelerinin alt kiime sayilarinin garpimi 128
olduguna gore, s(M) + s(N) toplam kagtir?

A)5 B) 6 Cc)7 D) 8 E)9
17 xt-m_
) x2-x-6
ifadesi sadelesebildigine gore, m nin alabilecedi de-
gerler toplami kagtir?
A) 9 B) 11 C) 13 D) 15 E) 17
18. 2004™" sayisinin 9 ile béliimiinden kalan kagtir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4



19.

 Uretim miktari (1000 ton)

Urtinler

Yukaridaki sutun grafik bir tilkede gikarilan A, B, C, D
madenlerinin yilik miktarlarini géstermektedir.

Buna gébre, en az ¢ikanian A madeninin yillik Gretim
igindeki ylizdelik pay: kagtir?

A) 15 B) 12 C)10 D) 8 E)6
20. y
y =f(x) Grafik y = f(x) fonk-
5 / siyonuna aittir.
3 / ;§
/] 3
S
- / 4 S
-1
Buna gore, TEG=+2 (5)_T 2 degeri kagtir?
f(0)+f (0)
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6
21. ¢ ABG dik tiggeninde
[AC] L [AB]
[CD] aglortay
|BC| = 3|BE]
|AD| = 4 cm
|IBD} =6 cm
A 4 D [ B
. = 2 .
Yukarida verilenlere gére, A(CDE) kag cm” dir?
A)8 B) 85 C) 16 D)16V3 E) 165
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22.

24,

ABC {ggeninde
N Py °
m(ACB) > m(ABC)
X |AB| = 10 birim
|BC| = 15 birim
|AC| = x birim

B 15 C

Yukarida verilenlere gore, x kag farkli tamsayi dege-
ri alabilir?

A) 4 B)5 ()] D) 13 E) 14

[BA] L [BC]
[CB] 1 [CD]
|BC| = |CD|
IAB| = 1 birim
|AC| = 3 birim

D

Yukarida verilenlere gére, |BD| = x kag birimdir?

A)2 B)3 C)32 D) 3,5 E) 4
A F Sekildeki duzgun alti-
genin bir kenarinin
uzunlugu 9 cm dir.
B E
o} D
Yukarida verilenlere gére, |AD| kag cm dir?
A) 10 B) 12 C)15 D) 16 E) 18



D K c ABCD dikdortgen
3.|DK] = 2.|KC|
2.|DF| = [FA|
|EB} = 3.|AE]
|CL} = |LB|

-9 = 2 "

A(AEF) + A(CLK) = 28 br” olduguna gbre, taral alan

kag br’ dir?

A) 98 B) 92 C) 84 D) 77 E) 70

26. E [CD, O merkezli gem-
bere D noktasinda te-
~D get
S
m(ADE) = 50°
o

A o] Cc

Yukanida verilenlere gbre, m(A/C\E) = o kag derece-

dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 30 E) 40

27. c C merkezli geyrek da-
ire, alan 32 cm?® olan
ABCD karesinin igeri-
sine yerlestirilmigtir.
A, E, C dogrusal
E
A B
Yukarida verilenlere gére taral alan kag cm? dir?
A)12-= B) 12 -2n C)16 ~4n
D) 16 — 2n E) 20 4=

karekok
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28. Hacminin ylizey alanina orant [?_ olan kiiplin cisim
kdésegeni kag birimdir?

A) 36 B)27V3 C)27 D)9vV3 E)9

29.

Koordinat diizieminde A(a — 2, a + 1) noktasinin,
B(a + 1, a — 3) noktasina gore simetrigi C noktasi ol-
duguna gore, |AC| kag br dir?

A5 B)6 C)s D)9 E) 10

30. y Analitik dizlemde
[ED] L Oy

- IAB] = |AC|

E(a, 3t~ 2)

D(b, 2t + 6)

A(2t - 10, 0)

Yukarida verilenlere gbre, A(A?C) kag birimkaredir?

A) 88 B) 120 C) 132 D) 144 E) 156



2,

matematik 2

y = X+ {a - 4)x + 9 parabolii, x eksenine, eksenin
negatif tarafinda teget olduguna gére, a nin degeri
kagtir?
A) -2 B) -1 C)o D) 10 E) 15
x" = ax ~ b = 0 denkleminin kékleri, x* ~ 6x - 15 = 0
denkleminin koklerinden birer eksik olduguna gére,
a + b toplami kagtir?
A) 32 B) 24 C) 20 D) 16 E) 15
P(x) ve Q(x) polinom oimak tzere,
Pix-1)= X1+ Q(x + 1) bagintisi veriliyor.
P(x + 1) in katsayilar toplami 15 olduguna gére,
Q(x) in x — 4 ile b&limiinden kalan kagtir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7

260
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Iogz(5x -13)<5

esitsizligini saglayan en kiigiik ve en_biiyiik x tam-
sayllannin toplamt kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

tan12° = x olmak Gzere,

sin24° ifadesinin x tiiriinden degeri agagidakilerden
hangisidir?

2x X 2x
A) B C
1+x2 14 %% )

\/1+x2

D) =X E) -2

V1+ X2 \/1+x2

A={1,2, 3, 4, 5} kimesinde "®”"
isleri tablodaki gibi tanimlan-
rmistir.

A da baska bir islem

XAy =x®(y®2) biciminde
tanimtaniyor.

Buna gdre, A isleminde 3 in tersi kagtir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E)1



- " . v 2 v "
7. sin( 2arccos—§—) ifadesinin degeri nedir? 10. Bir isi Ahmetin yapabilme olasiigi -, Ayge'nin yapabil-

me olasigt % tiir.

A _\/_-51. B ZJE 0 _JE Buna gore, ayni igi Ahmet’in veya Ayse’nin yapabil-
) 3 ) 3 me olasiigi kagtir?
245 45 4 7 il 2 1
Dy =5~ B9 Az B9 Oy D)3 B3
8 - 5n
. Arg(Z+3—l)=—6—

kogulunu saglayan Z karmagik sayilann goriintisii
asagidakilerden hangisidir?

A) ﬂklm B) AIm
\ 1 150°
b Gl M 0\\ 3 pre
-3 1 \ 11. Bir macta bir futbol takiminin yedek kulibesindeki 7 fut-
= polcudan biri kaleci, biri forvet, igl orta saha, ikisi de-
c) Tlm D) Alm % fans oyuncusudur.
E Mactaki lic oyuncu degisikligi hakkimin tamamim
150° kullanmak isteyen bir teknik direktdr, her biri farkh
—»Re 2 05 Re mevkiden ii¢ futbolcuyu kag farkh sekilde segebilir?
-1 \ A) 6 B)8 C) 1 D) 14 E) 17
E) Alm
15%, .............. 1
/ __'3 3 —»Re
9. =-1olmak tizere,
Z=3-2i 12. Ortak farki d olan bir aritmetik dizinin ilk n teriminin top-
\ lami Sn dir.
Buna gére, Z asagidakilerden hangisine egittir?
A 3,2 B) 3. 3, ) 2 3, Buna gbre, Ss =S orami kagtir?
13 13 13 13 13 13 S9-S5
2 1. 2 5. 3 1 1
D) %=+ — E) < — 2 A) 2 B) = o)1 D) — E) —
AT TREEY ) )3 ) )2 )%
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13. [x]+ 2[x - 3] = 12 denkleminin ¢&ziim kiimesi asagi-

dakilerden hangisidir?

A1, 2 B) [3, 4) C)l6,7)
D) {7, 9) E) [10, 11)
sgn(ix-1) 1 _
14. sgn{-x) —1l~0
esitliginin en genig ¢6ziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A) (=, 0) B)R-{0, 1} C)[o, 1]
D)R =10, 1] E) (0, ») ‘
15. lim Sin(2 - "3’; f’:"“" =2 itadesinin degeri kagtir?
4 1 4 5 5
M-z B-3 O3 D3z B3

karekok

362

16.

17.

18.

2
lim 3x +2x+1 degeri kactir?
x>0 ~X“-4x-6
A) —o B) -3 C)o D)3 E)

Yukarida grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun
denklemi agagidakilerden hangisidir?

2 2
Xx“+3 X—3 x“-3
A)Y=—_2— B)Y=x2~4 C)y=2x—4
2
X< - 2x -8
D = E =
)y 36 )y 1
A}y
y=2Jx

n N\
A(x, 0) B(12, 0)

Sekilde y = 2V egrisi ve A(x, 0), B(12, 0) noktalar: veril-
mistir.

Buna gére, ABP dik tiggeninin alani x in hangi dege-
ri igin en_biiyiik olur?

A) 2 B) 3 C)a D)5 E)6



f(2)=2vef(3)=4
3
olduguna gore, J.f‘ (x).f"(x) dx integralinin degeri kag-
2

19.

tir?
A1 B) 2 c)3 D) 4 E)6
20. J(xz + % _ 2")dx integralinin esiti nedir?
3 X 3 X
A) X s inixl- 2=+ c Xl 2,
3 In2 372 2
3
C)—Xé—+ln|x|—ln2+c D) x2+|nlxl—%+c

E) X% +In|x|-In2 + ¢

21. A ABC ve ADE es-
kenar tggen
o
ey
m(DYC) = 72°
E
Y
72°
B D c

Yukarida verilenlere gbre, m(B/A\D) = o kag derece-
dir?

A) 36 B) 48 C) 52 D) 54 E) 72

karekdk

363

22,

23.

24.

3cm

ApP——18

6cm
Ci——__——_'D

9cm
3 —F
10 cm

K- —L

Sekildeki gubuklardan herhangi tiglinii kenar kabul
eden kag farkls iiggen cizilebilir?

A1 B)2 c)3 D) 4 E)5
A ABD tggeninde,
[AE] L [BC]
|AB| = |AC| = 10 cm
10 10
|BE|=5cm
|ED} =7 cm
B e c
T
E X
7

D
Yukarida verilenlere gére, |[CD| = x kag cm dir?

A) 2 C)4 D)5 E)6

B)3

ABCD dik yamuk
[AD] L [DC]
[AD] L [AB]

Pty
m(CFB) = 90°

|AF| = [FE|
|FC|=9cm
IBC|=15cm

Yukarida verilenlere gére, |AD| kag cm dir?

C) 14,8

A) 14,2 B) 14,4

D) 156 E) 15,8



25. , ) ABCD kare
DEC egkenar ticgen
rs £
B [+
gt

B, F, E dogrusal olduguna gére, m(DFE) = o kag de-

recedir?

A) 45 B) 60 C) 65 D) 75 E) 80
26. A merkezli ceyrek

dairelerin arasinda
kalan tarali bolge-
nin alani, [AD] yart-
¢apl ceyrek daire-
nin alaninin yarisi-
na esittir.

[ED| = 8 cm

Yukarida verilenlere gére, [AC| kag cm dir?

A) 4 B)2¥3 )22 D)42 E)4/3

27. O merkezli gem-
ber, BAC uggenine
D ve H noktalarin-

da icten tegettir.

[BA] L [AC]
JAD| = 8 cm
B H c |BD}=5cm

A, O, H dogrusal olduguna gére, |AC| kag cm dir?

A) 16,5 B) 27,2 C)31,.2 D) 32,4 E) 35
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28. Sekilde, O merkezli
gemberin yanigapr 12

cm dir.

IAB| = 7z

Buna gore, tarah alan kag cm’ dir?

A) 48n B) 42n C) 36n D) 27n E) 18x

29. E dizleminin farkl
taraflarinda bulunan
M ve D noktalarinin
E duziemi Gzerindeki
izdugiimleri M' ve D'
noktalaridir.
IMM'} =6 cm
[DD'|=9 cm

M'D'| =8 em

£

Yukanda verilenlere gére, M ve D noktalan arasin-
daki uzakik en az kag cm dir?

A)12 B) 15 C)17 D) 18 E) 25

30. Taban yaricapi 4 cm, ylksekligi 10 cm olan su dolu agz
acik bir silindir igine, taban alani 4 cmz, yiksekligi 14 cm
olan demir bir kare dik prizma batinlyor.

Buna gore, silindir kaptan tagan su kag cm’ dir?

A) 56 B) 40 C)38 D) 32 E) 24
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